

滕州“万名教师访万家”开始啦

班主任每学期至少家访本班六成学生

本报枣庄5月3日讯 (见习记者 张冬梅)5月2日,滕州市教育局举办的“万名教师访万家”活动全面开展,此次活动要求班主任每学期家访的人数不少于本班人数的60%,任课教师每学期家访人数不少于所教班级总人数的20%。在接下来的日子里,广大家长将能够在家里和老师进行面对面的交流。

由于在假期期间,家长有较多的空闲时间,便于增大家访的覆盖面和获得更好的家访效果。因此,“五一”小长假的最后一天滕州市所有中小学集中进行家访,记者跟随滕州市北辛中学的四位班主任和两位任课教师走访了五个家庭。

在家访之前,各位老师都做了精心的准备,首

次家访对象都选取了有代表性的学生,像一些单亲家庭、家庭贫困生以及特长生等。在家访中,老师首先向家长汇报了学生在校中的表现,接着从家长那里详细了解学生在家庭中的情况,现场辅导了学生一些作业上的问题,并请家长填写了本次家访的调查问卷,问卷内容主要包括:学生在

家基本情况,学生家庭教育状况以及家长对学校工作、学科教学工作、班级工作的建议。

北辛中学七年级十九班的班主任陈国泰老师表示:“现在,由于通讯的便利,很多时候学生在校有了问题就直接通过电话联系家长,这样虽然方便,但也造成了老师对学生的家庭生活环境缺乏了解,

不能深层次解决学生的思想问题。此次活动的开展,密切了学校与家庭的联系,加强了老师与学生家长的沟通,能够形成学校教育与家长教育的合力。”

滕州市北辛中学七年级七班孔淑颖的父亲孔法存说:“虽然以前通过电话联系很方便,不过这次家访我感觉意义非常大。孩子昨晚接了电话知道老师

要来家访后非常高兴,很希望老师能够走进自己生活的小圈子。以前和老师电话沟通都是就事论事,这次的家访让我们更加感觉到了家庭环境对孩子的重要性。老师来到我们家后,看着孩子高兴的给老师介绍她的小房间,我就感觉学校举行的这次活动真好,我希望以后家访的习惯会继续保持。”

206国道“补妆”



5月3日上午11时许,在206国道税郭镇驻地附近路段,施工人员正在利用大型机械给道路铺设沥青。公路部门提醒市民,206国道“补妆”路段全长13公里,从5月1日开始,预计于5月10日完工。由于该路段交通流量比较大,过往车辆及行人途经该路段时,要注意安全,减速慢行。

记者 刘海蒙 孟君 摄

“五一”市场价格平稳

本报枣庄5月3日讯 (记者 孟君 通讯员 李敦科 吴家庚)“五一”期间,枣庄市物价局在市驻地大型商场、超市、农贸市场等地点开展了节日市场价格专项检查,未发现恶意炒作、串通涨价、哄抬价格、价格欺诈、搭车收费等价格违法行为。

据了解,5月1日,枣庄市物价局局长李孝友带领市、区价格监督检查人员,到市驻地大型商场、超市、农贸市场开展节日市场价格专项检查,并实地了解当前蔬菜供应和销售情况。

在此次市场价格检查和巡查过程中,物价部门

对提前高调发布涨价消息、涉嫌散布涨价信息、扰乱市场秩序的行为,涉嫌相互串通、采取默契一致方式协同涨价的行为,一经查实,坚决依法处理。同时,结合商贸流通领域价格秩序和商品房销售明码标价落实情况检查,重点打击虚构原价、低价招徕高价结算、不履行价格承诺等价格欺诈行为,以及未按规定执行明码标价的行。

从目前的检查情况来看,枣庄市市场货源充足,主副食品价格稳中趋降,未发现恶意炒作、串通涨价、哄抬价格、价格欺诈、搭车收费等价格违法行为。

全球科技,全新别克” 2011别克汽车公园动感开园

2011“别克汽车公园”全国巡回路演活动即将于5月7日-8日在(枣庄市光明广场)动感开园。作为上海通用别克一个以汽车文化体验为核心的大型情景式互动平台,2011别克汽车公园的主题紧扣别克品牌前进的脚步,将在这个有着八年历史的优质平台上让“全球科技全新别克”的活动主题传播地

更深、更广。

2011年消费者不仅现场可以领略别克旗下基于全球平台与欧美技术的全系八款车型,参与多种情景互动游戏,体验2011别克汽车公园带来的全新科技;更可以通过别克汽车公园全新打造的网络平台 autopark.buick.com.cn参与其中,访问互动网站,您除了可以了

解别克汽车公园,还可以在娱乐中赢取更多惊喜。

2011别克汽车公园,在让大家现场零距离了解展车之外,现场更有精彩互动让消费者亲身体验其中。

“别克关怀大讲堂”,为游客讲解车辆使用的各类知识,并提供免费的车辆使用咨询,让广大的消费者更加感受到别

克关怀Buick Care“比你更关心你”的理念。活动现场更有别克关怀专区为别克车主提供免费检测服务。

“反应速度测试装置”,为您提供了一个测试自我反应速度的机会。

“on-star”体验活动为您提供了一个模拟驾车环境的小空间,让您实况体验拥有一键触发智能导航、声控电话、紧急求

援等14项的主动服务,一份一年365天,每天24小时为您提供全时在线的专业保障,令长效关怀时刻与您随行。

随着生活品质的提高,广大的爱车人士在对于好车的期望也随之不断的提高,更多技术地创新,更多极致地突破,在全球科技的支持下,2011年别克以全新的面貌来回应人们的期待。别克汽车公园的到来,极

具科技感和现代感的别克品牌的形象展示给大家,让大家可以在更近的距离了解别克,在此十分感谢消费者对别克品牌一贯的支持,(枣庄信通汽车销售服务有限公司)将借2011别克汽车公园的契机,为消费者提供更好的服务和产品。让我们一起从进取到超越,一起零距离感受“全球科技,全新别克”!

2011别克汽车公园火热报名中, 开园时间5月7日-8日 活动地点: 枣庄市光明广场

润华集团枣庄信通汽车销售服务有限公司 地址: 枣庄高新区光明西路498号(京福高速立交桥西600米) 销售热线: 0532-766 0000/766 2222
 润华集团滕州汽车销售分公司 地址: 滕州104国道南转弯向南988米路西(盈泰集团南66米) 销售热线: 0532-568 9266/539 9100

别克 来自上海通用汽车 800-820-2020或021-5035-4580 www.buick.com.cn